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CORRECTION DU TP2 NEREIDICC
Document Réponse 1
Q1)
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Q2) L’ensemble de la chaîne se situe dans la fonction « Acquérir »

Q3)  


Document Réponse 2
Q4)
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Document Réponse 3
Q5) 
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Document Réponse 4
Q6) Mesure de la pression sur le NEREIDICC
Les signaux ci-dessous sont des tensions images de la pression dans la cuve. 
P(bars) = 3,77.U(V) – 1,71



Commande des pompes
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Synthèse du fonctionnement

 


Calculer la pression maximum et la pression minimum dans la cuve. 


(Utiliser les curseurs)





Réponse


Le curseur 1 donne l’image de la pression maximum soit U = 996mV.


Donc Pmax = (3,77.0,996) – 1,71 = 2,045bars





Le curseur 2 donne l’image de la pression minimum soit U = 972mV.


Donc Pmin = (3,77.0,972) – 1,71 = 1,954bars





Calculer la pression moyenne dans la cuve sur l’échantillon mesuré. 





Réponse


Pmoyen = (Pmax +Pmin)/2 = 2 bars
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Convertisseur analogique numérique
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Capteur de pression





 Fléchez les instants suivants :


- t1 : arrêt des pompes


- t2 : enclenchement pompe 1


- t3 : enclenchement pompe 2





Le zéro est hors de l’écran !





Le zéro est hors de l’écran !
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